

文体

全国五人制足协杯月底开战 河南冠英队闪亮出击

本报讯 2016中国足协杯室内五人制足球赛将于8月31日在宁夏石嘴山市开幕,即将参加本次比赛的河南五人制足球队在出征前迎来一个好消息:冠英教育集团出资购买了球队的冠名权,此次球队将以“河南冠英队”的名义出征宁夏。



河南五人制足球队获得强援

作为国内最高水平的两大五人制足球赛事之一,今年的足协杯将有五甲联赛的11支球队和主办方的球队共12支参加,比赛采取赛会制进行。

河南五人制足球队是河南省唯一一支有资格参加五甲联赛的队伍,多年来球队一直在河南足球事业发展基金会的支持下征战联赛,成为五人制在河南的“火种”。不过相比其他众多有雄厚资金支持豪门,受资金困扰,河南队近年来一直生存状况不佳。即便如此,在上赛季的联赛

中,没有外援的河南队依然取得了第9名的成绩,队员对足球的执着、球队的顽强作风为他们赢得了球迷的喜爱。也正是出于对球队表现的赞赏,冠英教育集团此次出资购买了球队的冠名权,这对球队而言可谓雪中送炭。河南冠英队主教练赵辉在昨天的发布会上表示:“能够在临出征前得到冠英集团的赞助,这可以说是大大提升了队伍的士气,全队一定努力发挥出自身水平,发扬顽强拼搏的作风,尽可能地争取好成绩,来回报冠英的支持和信任。”

郑报集团多元化发展之路又迈出坚实一步

这是挥师郑州的冠英教育集团,不久前牵手郑报集团组建郑报东方冠英教育集团后的又一新动作。

据了解,新组建的郑报东方冠英教育集团除了在郑州兴办集幼儿园、小学、中学一体化的国际学校,培养具有“全球视野、中国情怀”的高素质学生,还将涉足体育产业,以教育为本,培养足球特长,与专业运动队联姻。此番冠名河南五人制足球队,也是该教育集团布局郑州的重要举措,也为郑报报业集团按照“宣传全媒体、发展多元化”的战略定位,坚定走好“做强党报、做大都市报、做活新媒体、做优多元

化”的又一战果,标志着郑报集团的多元化发展之路又迈出了坚实的一步。

去年,郑州报业集团开始试水体育产业,同河南足球事业发展基金会合作成立郑报麦润体育文化传播有限公司,五人制足球队的日常运营和管理即由郑报麦润负责。所以,此次冠英冠名五人制足球队,实际上也是冠英和郑报集团在体育产业方面的一次联姻。

而据冠英教育集团负责人透露,随着新赛季联赛的临近,他们与郑报麦润在五人制足球队方面更深入的、全方位的合作,也正在酝酿当中。

郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

顶级街舞嗨翻郑州 “洋女婿”独占花魁



本报讯 一场历时4个多小时高水平街舞鏖战——2016红牛国际街舞挑战赛郑州站的比赛,27日晚在省体育中心如约上演,上千名观众度过了一个嗨到极致的周末夜晚。

经过多年的努力和发展,红牛国际街舞挑战赛已经被国内街舞选手视为最专业最自由的展示平台,郑州站是今年大赛的首站,进行了HIPHOP的专项比赛。

来自全国的200多名高手报名参加了郑州站的比赛,其中更是不乏洋面孔。比赛分为海选和淘汰赛两个阶段,其中淘汰赛采取一对一PK,由裁判打分决定晋级者的方式,使得比赛更加紧张、刺激。由于选手水平接近,竞争极为激烈,令裁判也左右为难,从海选到32进16、16进8的淘汰赛,都出现了得分相同,不得不通过加赛来确定胜者的情况。

经过6轮的激烈角逐,最终独占花魁的是一位“洋女婿”巴西选手阿诺。他和其他三位进入四强的选手一起获得了参加广州总决赛的资格。

阿诺因为其与众不同的面孔和巴西人的身份,从一亮相起就引起了全场观众的关注,更是被主持人戏称为“奥运会一结束他就赶过来参赛了”。而最终征服裁判和观众的是他高超的舞技。现在居住在哈尔滨的阿诺是一位“洋女婿”,他拥有10年的练习街舞

的经历,最终能够获得郑州站的冠军,阿诺在激动之余也坦言赢得并不轻松,阿诺还特别感谢了郑州观众:“他们非常热情,我每次出场都给我非常热烈的掌声,这大大鼓舞了我。”

根据赛事安排,9月和10月份还将分别在南京、成都、南宁进行POPPING、LOCKING和BREAKING三个舞种的比赛。最后四站比赛的前四名选手将于12月10日齐聚广州,和赛事方邀请的16名世界顶级街舞高手组成“国际战队”同场竞技。
郑州晚报记者 郭韬略 文/图

总局通报:坚决遏制 天价片酬和明星炫富

央视曝光《如懿传》主演霍建华和周迅共拿走1.5亿片酬

【当红电视剧演员片酬一览】

周迅 (《如懿传》) 9500万	Angelababy (《孤芳不自赏》) 8000万	孙俪 (《芈月传》) 6000万	赵薇 (《虎妈猫爸》) 4000万	范冰冰 (《武媚娘传奇》) 3000万	高圆圆 (《咱们结婚吧》) 2500万
------------------------	----------------------------------	------------------------	-------------------------	---------------------------	---------------------------

文化观察 演员天价片酬的幕后
8月26日 星期五
暑期档即将落幕 主演片酬再创新高
11:34,0人在前一天发生的中部地震中遇难,另有3

日前,央视播出“天价片酬”专题新闻,就国内演员高片酬现象作了报道和点名批评。报道指出,某些当红小生的片酬动辄一部戏8000万元到1.2亿元,导致制作经费严重被占用,编剧、后期配音等其他工作人员的酬劳极低。与此同时,国家新闻出版广电总局也采取种种举措,坚决遏制天价片酬和明星炫富问题。

央视曝光 霍建华周迅单剧片酬1.5亿元

央视新闻频道播出的“天价片酬”专题新闻中提到,《幻城》《诛仙青云志》《九州天空城》《老九门》等热播剧都主打豪华明星阵容,演员们的片酬动辄几千万;而正在拍摄中的《如懿传》,男女主角霍建华和周迅更是拿走了1.5亿元片酬,片酬之高足以拍摄一部高规格的电影。

此外,新闻中还贴出一张明星片酬的列表,如周迅《如懿传》9500万,Angelababy《孤芳不自赏》8000万元,孙

俪《芈月传》6000万元,赵薇《虎妈猫爸》4000万元,范冰冰《武媚娘传奇》3000万元等,数额惊人。

为了作出比较,专题片中还采访了大热韩剧《太阳的后裔》的制作人。该制作人称,韩国演员的片酬仅占总预算的20%到30%。好莱坞演员的片酬占比也只有30%,而国内演员的片酬占比达到了50%到80%。对此,在节目中受访的不少业内人士,如导演陆川、吴思远以及《杨门女将》监制汪天云,都对演员高片酬现象表示了极大的忧虑。

总局通报 坚决遏制天价片酬和明星炫富

近日,国家新闻出版广电总局党组发布了关于巡视整改情况的通报。其中,关于电视剧行业的通报涉及重点电视剧项目甄选、整治“神剧”“雷剧”、综合解决过分强调收视率 and 点击率等问题。在遏制天价片

酬和明星炫富问题上,总局将指导行业协会联合大型影视公司抓紧制订抵制天价片酬的行业自律公约。同时,总局还将完善备案立项环节的审核要求,及时制止片方盲目炒作明星、粉丝、网红的行为。另外,总局还将下发通知,要求各级电视播出机构在电视剧购播过程中不得指定演员、不得以明星大腕作为论价标准,在电视剧宣传中不得对明星进行过度炒作。

此外,此次通报还提出要严格限制综艺娱乐尤其是真人秀等节目的播出比重、时间、时长和频率,以及严控明星及子女参加真人秀节目。据央视